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ATA DA 100ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DEPARTAMENTO DE DIREITO

PÚBLICO DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE

DE SÃO PAULO. Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às treze horas e

sete minutos, por videoconferência através do aplicativo Google Meet

(meet.google.com/zup-tuwf-krt), reuniu-se o Departamento de Direito Público da Faculdade de

Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, sob a presidência do Prof. Associado

Gustavo Assed Ferreira, com o comparecimento dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Caio

Gracco Pinheiro Dias, Profa. Dra. Cynthia Soares Carneiro, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, Profa.

Dra. Eliana Franco Neme, Profa. Associada Fabiana Cristina Severi, Prof. Associado Rubens Beçak,

Prof. Associado Thiago Marrara de Matos e Prof. Associado Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez, e

da representante discente Srta Sara de Oliveira Mondoni. Ausência justificada do Prof. Dr. Gabriel

Loretto Lochagin e do Prof. Titular Umberto Celli Junior. Presente também a Sra. Barbara

Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, convidada para secretariar a reunião. Havendo

número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. I - ORDEM DO DIA. 1.

Progressão Carreira Docente. Discussão e deliberação do relatório preliminar da Comissão interna

de avaliação da progressão na carreira docente do Departamento de Direito Público da Faculdade

de Direito de Ribeirão Preto (FDRP): após amplas discussões, o Conselho aprovou o

Relatório Preliminar da Comissão Interna de Avaliação para a Progressão da

Carreira Docente. Na oportunidade, o Conselho também aprovou a abertura de prazo

para recurso, de dez dias corridos a serem contados a partir do dia de hoje, para que

os docentes participantes do processo de avaliação apresentem junto ao Conselho.

Caso receba recursos, o Conselho os encaminhará à Comissão Interna de Avaliação,

para análise e reconsideração. Caso não haja reconsideração, os recursos serão

encaminhados à Congregação da Unidade, instância superior ao Conselho, para

deliberação do recurso. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a presença de todos, o

Senhor Chefe deu por encerrada a sessão às 14h03. Do que para constar, eu

 Barbara Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, lavrei e digitei esta Ata, que será

examinada pelos senhores membros presentes à reunião em que for discutida e aprovada, e por

mim assinada. Ribeirão Preto, 14 de maio de 2021.
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